



# सौदागिनी

अक्टूबर – दिसम्बर, 2016

केन्द्रीय विद्युत विनियामक आयोग

खण्ड-1 अंक-11

## सतर्कता जागरूकता सप्ताह (31 अक्टूबर, 2016 से 05 नवम्बर, 2016 तक) केन्द्रीय विद्युत विनियामक आयोग में सतर्कता जागरूकता सप्ताह का आयोजन

कार्यालय परिसर में 31 अक्टूबर, 2016 से 05 नवम्बर, 2016 तक सतर्कता जागरूकता सप्ताह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कार्यालय परिसर के प्रमुख स्थलों पर बैनर प्रदर्शित किए गए। इसके अलावा दिनांक 31.10.2016 को सभी स्टाफ सदस्यों द्वारा सामूहिक रूप से प्रतिज्ञा ली गई। इस अवसर पर आयोग के माननीय अध्यक्ष महोदय, सदस्यगण एवं समस्त वरिष्ठ अधिकारीगण उपस्थित रहे एवं प्रतिज्ञा का सामूहिक वाचन किया गया। सप्ताह के दौरान सभी स्टाफ सदस्यों में भ्रष्टाचार के विरुद्ध

सजगता उत्पन्न करने एवं सामूहिक प्रयासों को मान्यता देने के फलस्वरूप 'निष्ठा के उन्नयन एवं भ्रष्टाचार उन्मूलन में लोगों की सहभागिता' विषय पर निबंध प्रतियोगिता आयोजित गई एवं प्रविष्टियां प्राप्त हुईं। निर्धारित विषय पर प्राप्त निबंधों में सार्वजनिक सेवा प्रदान करने में उत्तरदायित्व की भावना के साथ-साथ सामान्य प्रक्रिया में पारदर्शिता के महत्व को रेखांकित किया गया ताकि भ्रष्टाचार के उन्मूलन से संतुलित विकास का स्वप्न साकार किया जा सके।



सतर्कता जागरूकता सप्ताह के दौरान प्रतिज्ञा का वाचन करते हुए वरिष्ठ अधिकारीगण एवं स्टाफ सदस्य

## राजभाषा सम्मेलन एवं पुरस्कार वितरण समारोह – 06 अक्टूबर, 2016

दिनांक 06.10.2016 को आगरा में आयोजित राजभाषा सम्मेलन गृह मंत्रालय, राजभाषा विभाग के सचिव, राजभाषा विभाग, (श्री अनूप कुमार श्रीवास्तव) की अध्यक्षता में आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित माननीय गृह राज्यमंत्री श्री किरेन रीजीजू ने सरकार की राजभाषा नीति के अनुपालन के लिए समस्त प्रतिनिधियों के कार्य की सराहना करते हुए आह्वान किया कि राजभाषा कार्य से जुड़े सभी स्तर के कर्मियों अपने अथक परिश्रम से राजभाषा विभाग, गृह मंत्रालय द्वारा निर्देशित लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए समयबद्ध कार्य योजना बनाए। माननीय मंत्री महोदय ने राजभाषा के कार्यों में आने वाली

व्यवहारिक कठिनाइयों का उल्लेख करते हुए उपस्थित समुदाय के साथ अपने व्यक्तिगत अनुभवों को साझा करते हुए दिशानिर्देश दिए। इसके साथ ही उत्तर-1 व उत्तर-2 क्षेत्र के विजेताओं को पुरस्कार वितरित किए गए। इस सम्मेलन में निदेशक, केन्द्रीय अनुवाद ब्यूरो, क्षेत्रीय कार्यान्वयन कार्यालय के वरिष्ठ अधिकारी तकनीकी निदेशक, नराकास के अध्यक्ष व सदस्य सचिव, निदेशक, राजभाषा प्रशिक्षण, संयुक्त सचिव, राजभाषा विभाग, मुख्य आयकर आयुक्त, आगरा, अध्यक्ष के अलावा समस्त राजभाषा के प्रतिनिधियों ने भाग लिया। इस राजभाषा सम्मेलन में हमारे आयोग के राजभाषा अधिकारी द्वारा भाग लिया गया।

ऊर्जा संरक्षण की शक्ति आपके हाथ में है